



ЗВІТ ДЕПУТАТА РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ СВИСТАЛЮКА С.А. ЗА 2024 РІК

Свою діяльність здійснюю відповідно до Конституції України, Законів України «Про статус депутатів місцевих рад», «Про місцеве самоврядування в Україні», інших законів України, Регламенту роботи Рівненської обласної ради VIII скликання, окремих рішень сесії та розпоряджень голови ради.

Обраний депутатом Рівненської обласної ради восьмого скликання по єдиному багатомандатному виборчому округу від політичної партії "Радикальна Партія Олега Ляшка". На даний час працюю заступником голови обласної ради.

Протягом року взяв участь у всіх засіданнях президії та пленарних засіданнях сесій Рівненської обласної ради. По змозі беру участь у засіданнях постійних профільних комісій обласної ради. Окрім того, систематично брав участь у роботі сесій місцевих рад, зборів громадян, трудових колективів, забезпечував розгляд звернень органів влади, органів місцевого самоврядування, юридичних осіб, громадян.

Загалом упродовж року мною було отримано понад 815 письмових звернень громадян, щодо допомоги у вирішенні соціально-побутових питань та надання допомог на лікування, усі звернення були розглянуті, більшість вирішені позитивно.

Як заступник голови обласної ради координую роботу з розгляду та затвердження програми економічного та соціального розвитку, регіональних цільових програм, окремих питань діяльності обласних комунальних закладів, підприємств, установ. Є співголовою низки обласних комісій та головою комітету із присвоєння премії імені Ігоря Свешнікова в галузі охорони культурної спадщини краю.

Є членом колегії при ГУНП в Рівненській області, членом Ради громад з питань місцевого самоврядування при голові обласної ради, головою комісії з оцінки корупційних ризиків у діяльності Рівненської обласної ради.

За моєї участі у 2024 році Рівненською обласною радою було прийнято декілька важливих рішень:

РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА РАДА		
Вхідний	41-11503/а	
31	12	2024 р.

- щодо вирішення питань управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області – 146 рішень (у тому числі щодо створення, перейменування, реорганізації обласних комунальних підприємств, закладів та установ, внесення змін до статутів та положень – 44 рішення; щодо укладення контрактів з керівниками підприємств, закладів та установ обласної комунальної власності – 16 рішень; щодо передачі з балансу на баланс майна, що належить до спільної власності територіальних громад області, – 28 рішень);

- щодо врегулювання земельних відносин – 28 рішень;

- про підтримку депутатських запитів – 32 рішення;

- про клопотання щодо нагородження відзнаками та преміями Верховної Ради України – 5 рішень;

Серед ключових рішень, до розробки яких я долучився, прийнятих за звітний період, варто виокремити:

- звернення щодо реалізації норм законодавства про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій та зміцнення духовної незалежності України. Депутати звернулися як до єпархій УПЦ на території області, так і до вірян УПЦ – виконати вимоги закону України «Про захист конституційного ладу у сфері діяльності релігійних організацій», а також до центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері релігії, перевірити усі релігійні організації, зареєстровані на території Рівненської області, на предмет афіліювання з іноземною релігійною організацією, діяльність якої заборонена в Україні;

- звернення до Рівненської ОДА щодо підготовки програми «Зброя від Рівненщини – «Зроблено в Україні», яка дасть можливість об'єднати зусилля для придбання під керівництвом Міністерства оборони України необхідного нашим воїнам озброєння в українських виробників;

- створення дендрологічного парку місцевого значення на території комунального закладу «Центр національно-патріотичного виховання та позашкільної освіти». Наразі проводиться робота з метою залучення грантових коштів на облаштування на території дендропарку «терапевтичного саду», який стане локацією для реабілітації наших захисників та захисниць;

- надання згоди на передачу в заставу комунального майна з метою отримання комунальними закладами кредитів. Завдячуючи таким рішенням, обласна клінічна лікарня змогла облаштувати сучасну операційну для проведення лапароскопічних операцій (сума кредиту – 14 млн грн), обласна дитяча лікарня – ендоскопічну систему від світового лідера в галузі медичних технологій – японської компанії Fujifilm Corp. (сума кредиту – 12 млн грн), а в обласному перинатальному центрі з'явився найновіший УЗД-апарат для пренатальної діагностики (сума кредиту – 9 млн грн). Апарат має високу якість

зображення та розширені функції 3D і 4D ультразвуку, що дозволяє отримувати об'ємні зображення в режимі реального часу.

Постійно долучаюсь до усіх ініціатив, метою яких є підтримка військовослужбовців, бійців добровольчих формувань, територіальної оборони, зібрання благодійних коштів не тільки для спрямування на потреби ЗСУ, а й для тих, хто постраждав від повномасштабного вторгнення.

За власні кошти спільно з керівництвом обласної ради придбали та доставили на фронт 6 автомобілів для ЗСУ. Разом із автомобілями ми доставляли нашим військовим продукти харчування, медикаменти та предмети, що полегшують побут військових. Також за моєї участі було передано Силам Оборони три комплекти автогуми та відремонтовано дві одиниці техніки.

В міру можливостей беру участь в заходах, які організовує наш комунальний заклад "Рівненський обласний молодіжний пластовий вишкільний центр" Рівненської обласної ради. Намагаюся регулярно підтримувати ряд місцевих футбольних клубів, які беруть участь у різних лігах чемпіонату Рівненського району з футболу.

Депутат
Свисталюк Сергій Анатолійович
31.12.2024

